

NYOLCADIKOS FOGALMAZÁSTÉMÁK

Sokszor felmerül a kérdés, hogy szükség van-e manapság a felső tagozaton a nyomtatott tankönyvekre. 10-12 mondatos fogalmazásodban fejtsd ki erről a véleményedet, mutass be 2-2 érvet a nyomtatott tankönyv használata mellett és ellen! A saját álláspontodat is fogalmazd meg: Neked szükséged van a nyomtatott tankönyveidre?

Az iskolában az egyéni feladatmegoldások mellett gyakran dolgoztok csoportokban is. 10-12 mondatos fogalmazásodban fejtsd ki a véleményedet a csoportmunkáról, mutass be 2-2 érvet ellene és mellette! A saját álláspontodat is fogalmazd meg!

Régi hagyomány, hogy iskolai keretek között is megemlékezünk különféle rendezvényeken nemzeti ünnepeinkről. 10-12 mondatos fogalmazásodban írd legalább 3 érvet ennek fontosságáról! Érveidben szerepeljen legalább 1 saját élményre utalás is!

A testmozgás sokak kedvenc szabadidős programja. Vannak, akik a csapatsportokat, míg mások az egyéni sportágakat kedvelik. 10-12 mondatos fogalmazásodban mutass be 2-2 érvet mindkét lehetőség mellett, és fejtsd ki, te melyiket és miért választanád inkább!

Európa több országában hosszabb az iskolai tanév, mint Magyarországon, cserébe viszont többször van szünet, mint nálunk. 10-12 mondatos fogalmazásodban mutass be 2-2 érvet mindkét rendszerrel kapcsolatban, és fejtsd ki, számodra melyik megoldás az előnyösebb!

Sokan kényelmesnek tartják a gyorséttermeket, ahol pár perc alatt megrendelhetjük az ételeket, de vannak, akik az otthoni házikosztot szeretik jobban. 10-12 mondatos fogalmazásodban fejtsd ki erről a véleményedet, mutass be 2-2 érvet a gyorséttermek mellett és ellen! A saját álláspontodat is fogalmazd meg: te melyiket szereted jobban és miért.

Sokan tartanak kutyát lakásban. Fogalmazd meg, hogy szerinted ez jó-e a kutyának, vagy inkább rossz. Írd két érvet, amely szerint a lakásban tartott kutyának jó dolga van, és fogalmazd meg azt is két érveléssel, hogy szerinted mi az, ami miatt jobb lenne neki egy nagy kertben. Fogalmazásod 10-12 mondatból álljon. Ügyelj a külalakra, a szerkezetre és az összefüggő gondolatmenetre!

Írd összefüggő érvelő fogalmazást arról, hogy szerinted mi a jó az extrém sportokban (pl. falmászás, ejtőernyőzés, vadvízi evezés stb.), de miért nem tanácsos mindenkinek ilyesmivel foglalkoznia. Véleményedet két-két érveléssel támaszd alá. Fogalmazásod 10-12 mondatból álljon. Ügyelj a külalakra, a szerkezetre és az összefüggő gondolatmenetre!

Nem sok ember dicsekedhet vele, hogy saját kiállítást rendezhetett. Ha lehetőséged adódna rá, te milyen témában rendeznél kiállítást, és miért? Írd legalább 3 érvet a választásod mellett, és röviden fogalmazd meg, hogyan képzeld el a megvalósítását. Fogalmazásod során ügyelj a szerkezeti tagolásra és a logikus felépítésre.

Sokan már intézményekben, hivatalos helyeken sem használják a magázást a hétköznapi kommunikációban, míg mások ragaszkodnak hozzá. 10-12 mondatos fogalmazásodban alakítsd ki álláspontodat, és írd legalább 2-2 érvet, amely a hivatalos helyen való tegeződés mellett, illetve ellene szól!

Karácsonykor, születésnapkor nagyon fontos dolog egymás megajándékozása is. Vannak, akik ilyenkor személyre szóló ajándékot keresnek szeretteiknek, míg mások egyszerűen pénzt adnak nekik. Véleményed szerint miért alakult ki ez a két szokás, mi lehet az előnye és a hátránya egyiknek és a másiknak? 10-12 mondatos fogalmazásodban írd 2-2 érvet mindkét ajándékozási mód előnyeiről és ugyanennyit a hátrányairól is.